



ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

Η ΔΙΑΛΥΣΗ του κυβερνητικού... Η διαλυση του κυβερνητικού...

Ο αιμοσταγής Ισπανός... Ο αιμοσταγής Ισπανός...

Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Πλαστήρας... Ο στρατηγός Πλαστήρας...

Οι έμποροι, οι βιομήχανοι... Οι έμποροι, οι βιομήχανοι...

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΧΗ... Η εφημερίδα Μαχη...

ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ... Δήμαρχος Μυτιλήνης...

ΠΡΟ-Ι.ΣΤ. ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ... Τύπος...

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Η ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΖΗΤΑΕΙ ΨΗΦΟ

Άρθρο της σ. ΑΓΝΗΣ ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ

Το άρθρο αυτό γράφηκε ειδικά για την «ΑΝΑΤΟΛΗ» από την σ. Αγνή Ρουσοπούλου...

Τόν τελευταίο καιρό παρατηρείται μια πολύ μεγάλη κίνηση στις γυναίκες όλης της Ελλάδος...

Ποιός από μας εξέχασε τις γυναίκες που στη οράχη τους κουβαλούσαν τα πολεμοφόδια...

Ύστερα από την απελευθέρωση όλες οι χώρες, που ως τότε δεν είχαν αναγνωρίσει δικαιώματα στις γυναίκες...

Η ΑΓΓΛΙΑ ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΕΙ ΑΠ ΤΗ ΡΩΣΙΑ

Ο ΑΓΓΛΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΝΑΒΟΛΗΣ

ΑΘΗΝΑ 8.—Ο κ. Σοφούλης πήρε, σήμερα, την απάντηση της Αγγλικής κυβέρνησης στο υπόμνημα...

Ύστερα απ' αυτό ο κ. Σοφούλης δήλωσε ότι οι έκλογές θα γίνουν οπωσδήποτε...

«Εκείνο που ελπίζω, είπεν ο κ. Σοφούλης, είναι ότι η κατάσταση εξακολουθεί να είναι ανώμαλη...

ΑΘΗΝΑ 8.—Στους επίσημους αγγλικούς κύκλους κρα...

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Η Σοβιετική κυβέρνηση απάντησε στην αμερικανική διαμαρτυρία για τη μη συμμετοχή...

Η σοβιετική απάντηση λέγει ότι η συμφωνία της Μόσχας προέβλεπε τη συμμετοχή των κομμάτων της αντιπολίτευσης...

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Η Σοβιετική Κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα υποστηρίξει τη γαλλική πρόταση για συζήτηση του Ισπανικού ζητήματος...

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΡΟΥΜΑΝ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΤΣΟΥΡΤΣΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Ο Πρόεδρος Τρούμαν δήλωσε ότι δεν έλαβε γνώση του λόγου του Τσούρτσια...

ΟΙ ΟΛΛΑΝΔΟΙ ΣΤΟ ΠΟΛΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Το Ρούτερ μεταδίδει την πληροφορία ότι τέσσερα Ολλανδικά τάγματα στρατού άρχισαν την απόβαση τους στη Βαταβία...

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΑΠΡΑΚΤΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ 9.—Σήμερα αναμένεται στην Τεχεράνη ο Πέρσης πρωθυπουργός Σουλτανέχ γιρίζοτσα...

ΤΑ ΜΑΝΤΖΟΥΡΙΑΝΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Η κυβέρνηση των Ην. Πολιτειών απήρτησε δεύτερη διαμαρτυρία προς τη Σοβιετική κυβέρνηση για το ζήτημα της Μαντζουρίας...

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΒΑΛΤΙΚΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Η Δανική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι συνεχίζονται οι διαπραγματεύσεις με τη Σοβιετική κυβέρνηση για την αποχώρηση των ρωσικών στρατευμάτων...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος Γυναικών προσκαλεί τα μέλη του καθώς και όλες τις Κυρίες και Δεσποινίδες της πόλης...

ΠΡΟΑΓΩΓΗ

Με απόφαση του ύπουργού Υγιεινής διορίστηκε υπάλληλος στο Υγειον. Κέντρο Λέσβου ο δ. Μερσίνης...

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΥΣ» Σήμερα θα 4 οι «Ταχυδρόμοι του θανάτου» και Μίκυ Μόσχ...

Η ΡΩΣΙΑ ΖΗΤΕΙ ΑΠ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ ΕΠΑΡΧΙΕΣ ΤΗΣ ΤΩ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Οι «Τάιμς» της Ν. Υόρκης δημοσιεύουν την πληροφορία ότι η Σοβιετική Ρωσία απήρτησε διακοίνωση προς την Τουρκία...

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΤΟ ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΣΑΝ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΣΙΚΗ ΕΠΑΡΧΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 8.—Τηλεγραφοϋν απ' την Τεχεράνη ότι η επαναστατική κυβέρνηση του Ατζερμπαϊτζάν...

Ο Πρόεδρος Τρούμαν, σε σχετική ερώτηση των δημοσιογράφων, είπε ότι αν ακόμη η Ρωσία άρνηθεί να αποσύρει τα στρατεύματά της...

Συνεχίζοντας ο κ. Τρούμαν είπεν ότι η συνεργασία των Στρατιωτικών Έπιτελείων Αγγλίας και Αμερικής θα συνεχισθεί μέχρις ότου πραγματοποιηθεί στον κόσμο πραγματική κατάσταση ειρήνης...

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 9. Τηλεγραφοϋν απ' τη Βασιγκτόνα ότι η αμερικανική απάντηση στη Ρωσία για το Βουλγαρικό θα έπιδεχθεί σύντομα...

ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΟΙ ΞΕΝΟΙ

ΛΟΝΔΙΝΟ 9. Η εφημερίδα «Νιούς Κρόνικλ» γράφοντας πάνω στα ελληνικά πράγματα λέγει ότι οι Ξενοί παρατηρητές που βρίσκονται στην Ελλάδα...

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ

ΑΘΗΝΑ 10.—Το «Βήμα» δημοσιεύει σήμερα το κείμενο της επιστολής του Μπαϊβιν προς το Σοφούλη...

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΙΑΛΥΕΤΑΙ! ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΟΚΤΩ ΥΠΟΥΡΓΩΝ

ΑΘΗΝΑ 10. Στο σημερινό υπουργικό συμβούλιο εξεδελώθη δριζύτη διαφάνεια για το ζήτημα των έκλογων...

Ο κ. Σοφούλης δήλωσε ότι δεν υπάρχει κυβερνητική κρίση έφ' όσον ο άρχηγός της κυβερνήσεως παραμένει στην άρχή...